



Много лет проработала на комбинате П. Кореянова. Здесь она приобрела почетную специальность машиниста разливающего крана. Между прочим, она единственная женщина на нашем комбинате, управляющая таким сложным механизмом.

Сталеплавильщики 3-го цеха тепло отзываются о ней, как о передовой производственнице.

Недавно П. Кореянова ушла на заслуженный отдых.

На снимке: товарищи по работе провожают на пенсию т. Кореянову. Фото Е. Карпова.

### Таковыми строится коммунизм

Когда просят назвать лучших комсомольцев-производственников, невольно обращаешься к электроцеху. 35 человек этого цеха в числе первых на теплоэлектроцентрали включились в почетное соревнование называться бригадой коммунистического труда. Результаты соревнования сразу же сказались: наряду с хорошей работой в цехе здесь все учатся в различных учебных заведениях, на курсах повышения квалификации, обучаются второй профессии. Поэтому, когда нужно было отметить лучшего комсомольца, мы обратились к коллективу электриков.

Мнение многих сошлось: хорошим примером может служить комсомолец Александр Порин.

Окончив в 1952 году ремесленное училище № 30, Александр пришел на производство и сразу же поступил в вечернюю школу. Когда его призвали в армию, то из подразделения, где служил Порин, постоянно приходили положительные отзывы о нем. После армии товарищи по цеху, мастера

помогли ему повысить квалификацию. Сейчас Александр имеет шестой разряд электрослесаря.

Вернувшись на ТЭЦ, т. Порин снова сел за учебники. В 1959 году распоряжением начальника ТЭЦ т. Порину объявляется благодарность за успешное окончание средней школы. В том же году Александр начал учебу в Магнитогорском горнометаллургическом институте на факультете горной электромеханики. Комсомольцы ТЭЦ оказали большое доверие Саше, избрав его в бюро ВЛКСМ станции.

Сейчас у т. Порина большие планы на будущее и среди них — окончание института, получение звания инженера.

Во втором году семилетки коллектив ремонтников электроцеха, в котором трудится и комсомолец Порин, решил добиться присвоения звания бригады коммунистического труда. И они его добьются!

**Я. БЕЛОБОВ,**  
заместитель секретаря  
бюро ВЛКСМ ТЭЦ.

## Физкультура Спорт

### Можно рассчитывать на успех

В эту зиму нам приходилось выступать в более сложных условиях, чем раньше. Хоккей становится одним из популярнейших видов спорта. Поэтому во многих цехах появились сильные команды — соперники. Однако упускать призерство, передавать кому-то кубок, который хранится в цехе несколько лет, обжимщикам не хотелось. Как никогда, команда регулярно тренировалась, повышала свое спортивное мастерство. И победа оказалась в наших руках. Снова спортсмены обжимного цеха держат первое место по хоккею с шайбой. Горячо отстаивали честь своего цеха В. Панасюк, П. Прасолов, Б. Васягин, Л. Сафонов. Здесь особенно проявились их качества: воля к победе, стремительный натиск, быстрое понимание комбинаций соперников.

На ледяном поле стадиона продолжается состязание спортсменов комбината на первенство по хоккею с шайбой в зачет зимней спартакиады металлургов. В этих интересных соревнованиях ныне участвуют свыше сорока команд, разбитых на отдельные подгруппы.

На снимке: момент игры между спортсменами кроватного цеха и цеха металлической посуды. Фото Е. Карпова.

Не ударили в грязь лицом и штангисты. Они тоже отвоевали первенство. Хороших результатов добились в троеборье газовойрубчик П. Бычихин, К. Каримов, вальцовщик Ю. Дмитриев.

Сейчас в цехе проводятся соревнования на личное первенство по шахматам. В них участвуют победители бригадных соревнований слесарь Виктор Голубенко, электрик Евгений Подута, вальцовщик Михаил Шумских и другие.

Думается, в зимней спартакиаде

де неплохие результаты должны показать наши стрелки. В этом зимнем сезоне появилось много любителей этого вида. Обжимщики стали частыми посетителями тиров.

Говорить об общем успехе наших спортсменов в этом сезоне пока еще рановато, потому что известно: цыплят по осени считают. И все-таки, судя по результатам, мы можем рассчитывать на успех.

**Н. МАТВЕЕВ,**  
председатель физкультурного  
совета обжимного цеха.



### ПОЛОЖЕНИЕ О ЗНАЧКЕ «ФИЗКУЛЬТУРНИК КОМБИНАТА»

Нагрудным значком коллектива физкультуры комбината награждаются по представлению цеховых советов лучшие спортсмены, общественные инструкторы, тренеры, спортивные судьи и организаторы физкультурно-массовой работы.

**ПОЛОЖЕНИЕ О ЖЕТОНЕ «ЧЕМПИОН КОМБИНАТА»**  
Жетоном чемпиона награждаются победители ежегодных первенств коллектива физкультуры завода.

Заводской совет ДСО.

### Письмо в редакцию

#### Еще раз о спецодежде

Посмотрите на резчиков металла в котельно-ремонтном цехе. Спецодежда — дыра на дыре, на руках — рукавицы, а лохмотья. Не по своей вине так одеваются резчики. Брезентовую спецодежду не выдают — не положено. «Если бы это были резчики горячего металла, как в обжимном или копровом цехе, тогда другое дело», — отвечают нам в профкоме.

Выход один — покупать. А где? На базаре очень дорого и не всегда найдешь. А магазина какого-либо, торгующего спецодеждой, нет. Так же не имеем мы и спецодежду.

Не раз мы, резчики, думали об этом, не раз обращались в профсоюзную организацию, но не помогаем ничего. А работать в таком виде, в каком мы находимся и неприятно, и небезопасно.

Нужно пересмотреть нормы обеспечения рабочих спецодеждой, а пока что организовать продажу ее через магазины и ларьки. Очень уместно было бы организовать продажу спецодежды через цехи. Этим должны заняться торгующие организации ОРСа.

**А. САЛАВатов,**  
резчик металла.

Редактор **В. М. ЩИБЯ.**

Партийная организация комсомольского производства выражает глубокое соболезнование инструктору парткома комбината **ИВАНОВОЙ Фанне Сергеевне** и ее родственникам по поводу скоростной смерти ее мужа **БЫХОВСКОГО Моисея Григорьевича**.

### Беседы на антирелигиозные темы

## Жертва „святой“ инквизиции

(К 360-летию со дня гибели Джордано Бруно)

«Наука — греховное дело». «Людем воздаст не по знанию, а по вере». Религия отрицает науку и поучает верующих: «Мудрость мира есть безумие перед господом». «Кто умножает познание, тот умножает скорбь». Церковь объявляет высшим идеалом верующего незнание: «Блаженны нищие духом, ибо они царствие небесное унаследуют».

Бруно как представитель новых и прогрессивных сил выступил со страстной пропагандой естественно-научных взглядов на мир. В своей просветительной деятельности он опирался на открытия великого польского ученого-астронома Николая Коперника. В противоположность библейским мифам, что мир будто бы создан богом и Земля является неподвижным центром Вселенной, Коперник первый научно доказал, что Земля — не центр Вселенной, а лишь одна из планет, движущихся вокруг Солнца. Вселенную нельзя рассматривать как нечто такое, что сознательно создано богом для человека.

Это был революционный переворот во взглядах на небо и мир. Используя открытия Коперника,

Д. Бруно разработал новую материалистическую теорию о Вселенной. Он утверждал, что мир существует вечно и бесконечен во времени и пространстве, что все произошло из неумирающего вещества — материи, находящейся в непрерывном движении и изменении. Звезды — такие же огромные светила, как и наше Солнце, которое является обыкновенной звездой, каких множество, и ни одна из них не находится в центре Вселенной (она бесконечна).

Бруно учил, что во Вселенной существует бесконечное множество миров, которые возникают и развиваются по законам движения материи. Если церковники противопоставляли небо Земле, то Бруно говорил, что небо и Земля представляют собой один материальный процесс.

Бруно выразил гениальное предвидение о том, что звезды, как и наше Солнце, окружены планетами, на которых может существовать жизнь, подобная земной жизни. Эти идеи он пропагандировал в Италии, Франции, Англии и других европейских странах устно и в своих трудах. Естественно, что лжеученые, профессора богословия

различных университетов, философы-схоласты, стремясь доказать истинность библейских мифов, яростно выступили против учения Джордано Бруно.

В своих сатирических и атеистических произведениях Бруно остроумно высмеивал догматы и «таинства» христианской религии и резко выступал против духовного порабощения народов церковью.

Особую ненависть врагов Бруно вызывало его требование конфискации монастырских земель. После предательского ареста католическая церковь жестоко расправилась с великим ученым, подвергла его мучительной казни — сожжению на костре. Расправа инквизиции над Бруно — одно из многочисленных преступлений Ватикана в его многовековой и не прекращающейся до сих пор борьбе против прогрессивного развития человечества и науки.

В наши дни римский папа запретила верующим католикам читать и подверг проклятию творения гениев человеческого разума: Ч. Дарвина, К. Маркса и В. И. Ленина. Но вопреки неистовству буржуазной реакции и реакционной роли современных религий, и особенно католицизма, человечество успешно идет вперед. Прогрессивные идеи Джордано Бруно, как и других выдающихся мыслителей мира, побеждают.

**А. ДМИТРИЕВ,**  
кандидат философских наук.